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Lineer Cebir | Final Sinavi Sorulari 05.01.2025

NOT : Siire 90 dakikadir. Cevaplarinizi ayrintih bicimde yazimiz. Sinifta 6gretilmeyen

yontemlerle yapilan ¢coziimler kabul edilmez. Basarilar dileriz.

1) Asagidaki ifadelerin yanina dogru ise D, yanlis ise Y yaziniz.

(D) Sonlu bir vektor uzayinin her bazinda ayni sayida vektor vardir (2 p).
(Y ) Her lineer denklem sisteminin ¢6ziimii vardir (2 p).

(p) Uzayda orijinden gegen her diizlem R iin bir alt vektor uzayidir (2 p).
() Bir matrisin determinant1 sifir degilse tersi vardir (2 p).

(/) Bir kare matriste iki siitun yer degistirirse deteminant degismez (2 p).
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ermutasyonu veriliyor.
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a) o y1 ayrik dairesel permiitasyonlarin ¢arpimi olarak yaziniz (7 p)
b) o y1 transpozisyonlarin ¢arpimi olarak yaziniz (7 p)

€) o nin teklik - ¢iftlik durumunu ve isaretini belirleyiniz (6 p)

3) {V1=(4,2,—3), V2=(2,1,1), V3=(—2,—1,0)} vektor kiimesinin R® iin bir bazi olup

olmadigini aragtiriniz (20 p).

4 1 3 a) A nin ekini bulunuz (7 p).
4) A=|2 3 0| matrisi veriliyor. b) detA=? (6 p)
1 3 2

¢) A nin tersini bulunuz (7 p).

5 U ={(x,y,z) eR®:2x+y-z :0} kiimesi veriliyor.

a) U nun R? iin alt vektor uzayr oldugunu gésteriniz (10 p).
b) U i¢in bir baz bulunuz (10 p).

6) nxn tiirlindeki reel matrislerin kiimesi M olmak {izere M nin toplama islemine gore
degismeli grup oldugu biliniyor. M nin skalerle ¢arpma islemiyle birlikte R iizerinde bir

vektor uzayr oldugunu gosteriniz (20 p).
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